



美图

深圳湾畔上演 无人机灯光秀

8月26日晚8时26分，826架无人机在深圳湾畔升起，配合城市灯光秀，演绎深圳经济特区40年来的经济社会发展成就和日新月异的的城市形象，庆祝深圳经济特区建立40周年。

□ 新华社记者 毛思倩/摄

图说

贵州遵义：酿酒高粱映红小康路



8月26日拍摄的贵州省遵义市汇川区团泽镇团泽居村民晾晒的高粱(无人机拍摄)。眼下，贵州省遵义市种植的100多万亩酿酒高粱喜获丰收，村民们抢抓晴好天气忙着采收、晾晒高粱。近年来，遵义市依托成熟的酱香白酒产业，酿酒高粱映红了农民增收致富奔小康之路。

□ 新华社发 罗星汉/摄

浙江湖州：小山村里民宿热



8月27日，球溪镇成人文化技术学校组织插花老师给民宿经营者进行插花培训。浙江湖州吴兴区球溪镇芳山村是一个山区村落。近年来，芳山村依托良好的生态资源优势发展民宿旅游，乡村风貌焕然一新，村民通过经营民宿在家门口实现就业增收。

□ 新华社记者 翁忻旸/摄

新加坡：水上苹果零售店即将开业



8月24日，人们在新加坡滨海湾的水上苹果零售店外拍摄。位于新加坡滨海湾的水上苹果零售店将于近日开始营业。

□ 新华社发 邓智炜/摄

首都功能核心区 控制性详细规划(街区层面)获批

中共中央、国务院日前批复同意《首都功能核心区控制性详细规划(街区层面)(2018年—2035年)》。

《批复》指出，核心区是全国政治中心、文化中心和国际交往的核心承载区，是历史文化名城保护的重点地区，是展示国家首都形象的重要窗口地区。要深刻把握“都”与“城”、保护与利用、减量与提质的关系，建设政务环境优良、文化魅力彰显、人居环境一流的首善之区。

《批复》要求，要突出政治中心的服务保障。结合非首都功能疏解，统筹好北京市搬迁腾退办公用房的承接利用，优化中央党政机关办公布局，稳步推进核心区功能重组，以更大范围空间布局支撑中央政务活动，抓好中南海及周边、天安门—长安街等重点地区综合

整治。金融街等现有功能区和王府井、西单等传统商业区，要在符合北京城市总体规划定位的前提下优化提质，成为展示新时代首都改革开放成果的窗口。要强化“两轴、一城、一环”的城市空间结构。塑造平缓开阔、壮美有序、古今交融、庄重大气的城市形象。要坚定有序疏解非首都功能，加强老城整体保护，注重街区保护更新，突出改善民生工作，加强公共卫生体系建设，维护核心区安全。

《批复》强调，要坚决维护规划的严肃性和权威性，任何部门和个人不得随意修改、违规变更，新建改建项目要严格按照规划执行。北京市委和市政府要扛起守护好规划的职责，敢于坚持原则、唱黑脸，确保一张蓝图绘到底。

□ 据央视新闻

发布

中央组织部部署开展 “最美公务员”人选推荐工作

为培育和树立公务员先进典型，展示新时代公务员队伍精神风貌，中央组织部、中央宣传部以“牢记初心使命，践行‘两个维护’，勇于担当作为，服务人民群众”为主题，联合开展“最美公务员”学习宣传活动。近日，中央组织部办公厅印发通知，部署开展“最美公务员”人选推荐工作。

□ 据新华社

军事

中国军队组织例行性军事演习 不针对任何国家

国防部新闻发言人吴谦27日在国防部例行记者会上说，近期，根据年度军事训练安排，中国军队在青岛东南和旅顺以西附近海空域，南沙岛礁及周边、西沙及其以北附近海空域，组织例行性军事演习。上述演习不针对任何国家。

□ 据新华社

数说

7月份工业利润同比增长19.6%

国家统计局27日发布数据，7月份，全国规模以上工业企业实现利润总额5895.1亿元，同比增长19.6%，增速比6月份加快8.1个百分点，已连续3个月同比增长，增速逐月加快。

□ 据新华社

环球

新西兰证交所 连续三天因黑客攻击暂停交易

新西兰证券交易所网站27日受到网络黑客攻击，被迫暂停交易。这已经是该交易所连续第三天因黑客攻击暂停交易。

□ 据新华社

球员抗议种族歧视与暴力 北美若干职业比赛被推迟

近期美国再次出现警察枪击非裔人士事件，在多地引发抗议和骚乱，而众多美职篮、美职棒以及网球员手26日纷纷谴责种族歧视与暴力行为，其中有不少当日拒绝比赛，最终导致若干职业赛事推迟。

□ 据新华社

彩票开奖台

中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2020191期中奖号码：05、07、08、09、10

中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2020082期中奖号码：

红色球号码02、08、11、17、21、30
蓝色球号码：09

中国福利彩票3D玩法
第2020191期中奖号码：641

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第2020190期中奖号码：733

全国联网电脑体育彩票
“排列5”开奖公告第2020190期
中奖号码：73363